



«Собачья»
проблема
стр. 4



Формула
успеха
стр. 6



Всё начинается
с традиций
стр. 9



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 2 (12507) • 9 января 2025 г.

ПРИЗЫВ

Дмитрий Герасименко:

«От качества и оперативности прокурорской работы во многом зависит решение важных вопросов»
стр. 3



■ даты



Владимир Переверзев награждает Сергея Деревцова

Их неизменный девиз: «Предотвращение, спасение, помощь»

БОРИСОВСКИЕ СПАСАТЕЛИ ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

27 декабря в стране отметили День спасателя Российской Федерации. Это праздник тех, кто первым приходит на помощь в самых сложных и опасных ситуациях. Они ежедневно рискуют своей жизнью ради спасения других.

Утром этого праздничного дня сотрудники пожарно-спасательной части №17 принимали поздравления. Глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев лично поблагодарил их за достойное несение службы.

– Уважаемые наши спасатели, благодарю вас за ваш большой труд, – отметил он. – Вижу, как вы работаете, особенно в это время у нас в приграничье.

Желаю всего самого наилучшего вам и вашим семьям!

Руководитель муниципалитета вручил заслуженные награды спасателям. Почётную грамоту администрации Борисовского района передали водителям караула №1 Виталию Алексенко и Валерию Беленькому. Благодарность главы администрации Борисовского района была объявлена командиру отделения караула №1 Виталию Бабаеву, водителю караула №1 Сергею Деревцову, командиру отделения караула №2 Александру Кравцову, а также старшему дознавателю отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району Владиславу Неговелову.

По традиции поздравили спасателей и учащиеся Борисовской школы №4. Ребята, переодетые в костюмы главных новогодних персонажей, подарили им праздничное настроение и вручили небольшие сладкие подарки.

В завершение мероприятия начальник Борисовского пожарно-спасательного гарнизона Виктор Ващенко поблагодарил всех его участников. Он добавил, что всему личному составу всегда приятно, что о них не забывают, тем более в такой праздник. А они в свою очередь готовы дальше служить своей родной земле.

КАРИНА МУРАТОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ НОВОСТИ

Защитникам – слава и честь

Ежегодно с 2007 года президент своим указом посвящает следующий год той или иной теме для привлечения к ней общественного внимания.

На заседании Госсовета Владимир Путин напомнил, что в 2025 году будет отмечаться 80-летие Победы в Великой Отечественной войне:

– В связи с этим предлагаю объявить 2025 год Годом защитника Отечества в честь наших героев и участников специальной военной операции сегодня и в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину. Во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм.

Будут организованы дополнительные мероприятия по сохранению и укреплению исторической памяти о наших воинах, в разные периоды защищавших своё Отечество. Именами героев названы школы, улицы, созданы музеи в образовательных учреждениях, где они учились, и эта работа будет продолжена. Также глава государства поручил уделять особое внимание поддержке участников СВО и их семей.

Собинформ

■ цифра номера

13 тысяч
рублей

составляют затраты на отлов одной особи из числа беспризорных собак

■ прогноз погоды

Четверг, 9 января
+8 °С +2 °С, С. 6 м/с 753 мм рт. ст.

Пятница, 10 января
+7 °С +1 °С, Ю. 5 м/с 752 мм рт.ст.

Суббота, 11 января
+6 °С +3 °С, С.-З. 5 м/с 747 мм рт. ст.

Воскресенье, 12 января
+1 °С -2 °С, З. 3 м/с 752 мм рт. ст.

Понедельник, 13 января
-1 °С -4 °С, С.-З. 4 м/с 761 мм рт. ст.

Вторник, 14 января
-2 °С -4 °С, З. 6 м/с 760 мм рт. ст.

Среда, 15 января
-1 °С -2 °С, З. 6 м/с 751 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

<https://t.me/prizyv31>

■ В ЭТОТ ДЕНЬ

9 января отмечается Международный день хореографа. Этот праздник посвящён тем людям, которые бережно хранят и приумножают технику и пластику танцевального искусства, обучая ему будущих исполнителей. Термин «хореография», вошедший в оборот в XVIII веке, греческого происхождения и буквально переводящийся как «запись танца, пляски, хоровода», является искусством сочинения и сценической постановки танца. Многообразие танца, его уникальные свойства и характер требовали сохранения для передачи этого элемента культурного наследия новым поколениям. Постепенная утрата значимости народного танца в повседневной жизни наряду с появлением новых видов танцевального искусства и развитием новых его форм требовали сохранения техники и танцевальных приёмов. Только так можно сохранить танец, обучить ему тех, кто выбрал его своей стезей, и радовать тех, чья душа готова петь, глядя на великолепное его исполнение.

■ колонка редактора

Для тех,
кто читает газету

На следующей неделе наша страна отметит два исключительно российских праздника. Во-первых, это наступление старого Нового года, который заставляет искриться логику любого иностранца, пытающегося постичь суть сего парадокса, и День российской печати.

Работа журналиста – это тяжёлый каждодневный труд, вне зависимости от погодных условий, праздников и выходных. А с момента развития интернет-ресурсов к печати в широком смысле можно, наверно, отнести и социальные сети. И с запуском этих новых площадок оперативность информирования, безусловно, возросла, но и требования стали жестче: теперь работа ведётся практически в круглосуточном режиме и требует от сотрудников постоянной концентрации внимания и стрессоустойчивости. А ещё в нашей профессии много людей, которые всю информацию «пропускают» через себя, и это сильно истощает эмоционально.

Поэтому, дорогие читатели, позвольте поздравить всех сотрудников и ветеранов борисовской газеты «Призыв» с профессиональным праздником, пожелать мирного неба, крепкого здоровья и обычного человеческого счастья. Давайте скажем им спасибо за такой важный труд!

С УВАЖЕНИЕМ
ВИКТОРИЯ КИРИЧЕНКО

■ поздравляем

Уважаемые работники средств массовой информации!
От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Сегодня мы чествуем тех наших земляков, кто своим трудом и преданностью создаёт информационное пространство, в котором мы все живём.

Три с лишним века назад российская пресса была представлена лишь одной газетой, издававшейся по Указу Петра I, а сегодня это целая отрасль, состоящая из медиахолдингов, телерадиокомпаний, печатных и сетевых изданий, электронных СМИ. Но неизменным остаётся одно: журналистика – это не просто профессия, это призвание. И каждый из вас – защитник, советчик и надёжный навигатор в информационном океане.

В этом году, дорогие друзья, на вашу долю выпали, пожалуй, самые сложные испытания за последние несколько лет. В дни прошлогодних новогодних обстрелов, когда мир рушился на глазах, вы с риском для своей жизни были на передовой событий. Вы стали голосом тех, кто не мог говорить, и поддержкой для тех, кто нуждался в помощи. Страшные весенние события уходящего года снова испытывали всех на прочность, а вы снова выезжали на места трагедий и в режиме 24/7 рассказывали людям о происходящем, снимали разбор завалов, видели слёзы и горе, пропускали всю боль через себя и всегда оставались с земляками на одной человеческой волне. А ещё – без промедления сообщали об очередном спасении, чем сохраняли всеобщее спокойствие и дарили надежду.

Впервые в истории современной журналистики был удостоен звания Героя России наш земляк, известный военкор Евгений Поддубный. Он ведёт свои репортажи из эпицентра горячих точек, постоянно рискует жизнью и, как отметил Президент России Владимир Владимирович Путин на церемонии награждения, с честью выполняет свой профессиональный долг в зоне СВО. В августе прошлого года Евгений был тяжело ранен, и мы всей Белгородчиной очень переживали за его здоровье. А сегодня вместе со всей страной присоединяемся к поздравлениям, радуемся и гордимся, что наш край – воистину земля героев!

Дорогие друзья! Даже в самые тёмные времена вы все умеете находить свет и делитесь этим светом со своими читателями. Ваши материалы о том, как меняется наш регион, как мы вместе строим будущее, ваши рассказы о судьбах белгородцев, о том, как они мечтают, творят и делают этот мир лучше, – это не просто новости. Это наша общая история, которую вы помогаете писать.

Примите, пожалуйста, от всех жителей нашей области искренние слова благодарности за ваш труд, за вашу преданность делу и за вашу способность видеть и рассказывать о том, что действительно важно. Вы – сердце и душа нашего информационного пространства.

Пусть ваша работа всегда приносит удовлетворение, а каждый новый день будет наполнен вдохновением и позитивом. Спасибо вам за вашу смелость, за вашу честность и за вашу любовь к профессии!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Уважаемые сотрудники районной газеты «Призыв» и ветераны печати Борисовского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Этот праздник объединяет всех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство и формирует общественное мнение.

Основным источником информации для жителей Борисовского района является районная газета «Призыв», где отражаются события повседневной жизни, из которых складывается история нашего района. Благодаря вашему опыту и высокому профессионализму читатели получают объективную и своевременную информацию.

Выражаю благодарность ветеранам печати, которые посвятили жизнь работе в этой сфере. Уверен: нынешнее поколение сможет сберечь ваши профессиональные традиции, приумножить накопленный опыт и привнести что-то новое.

В наступившем, юбилейном для печатного издания, году желаю вам дальнейших профессиональных успехов. Пусть любимое дело приносит вам творческое вдохновение и удачу, дарит интересные темы и неординарные идеи, радует яркими событиями и хорошими новостями, наполняет жизнь приятными встречами. Крепкого всем здоровья, мира, добра и семейного благополучия!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
БОРИСОВСКОГО РАЙОНА



■ юбилей

Стремление жить

95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛ УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Местные власти и волонтеры поздравили Дмитрия Семёновича Рагозина с юбилейным днём рождения.

Именинника навестили глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев, глава администрации городского поселения «Посёлок Борисовка» Алексей Абрамович, председатель районного Совета ветеранов Владимир Зозуля, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Валентина Стативко, начальник управления социальной защиты населения администрации Борисовского района Галина Скорбач.

– Ваша память хранит тяжёлые героические годы Великой Отечественной войны. Мы глубоко признательны Вам за труд и высокое чувство ответственности, проявленные в мирное время. Ваш жизненный путь – достойный пример для подрастающего поколения, как надо любить и беречь свою Родину. Уважаемый Дмитрий Семёнович, я от всей души поздравляю Вас с этим знаменательным



событием. Искренне желаю Вам крепкого здоровья, сил и долголетия, счастья и благополучия! – поздравил ветерана руководитель муниципалитета.

К поздравлениям присоединилась директор Борисовского Центра молодёжи Екатерина Несвитайло – участник Все-

российского общественного движения «Волонтеры Победы». Ветеран был рад гостям и благодарен за внимание и заботу, проявленные к нему.

Текст и фото ПРесс-службы администрации Борисовского района

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2822.

Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 59 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

■ поздравляем

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Белгородской области!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры!

На протяжении всей своей более чем трёхвековой истории прокуратура поддерживает стабильность и справедливость в нашем обществе. Ваша работа – это не просто профессия, это призвание, которое требует мужества, ответственности и преданности.

Прошедший год стал для Белгородчины временем серьёзных испытаний. И в это непростое время, когда каждый день приносил новые вызовы, вы, проявляя невероятную выдержку и профессионализм, продолжали стоять на страже закона. Вы обеспечивали безопасность наших граждан, оказывали помощь нуждающимся, защищали права предпринимателей, контролировали цены на товары первой необходимости. Вы были там, где нужна была ваша помощь: в пунктах временного размещения, в приграничных районах, рядом с теми, кто больше всего нуждался в поддержке и защите.

В 2024 году благодаря вашим усилиям была ликвидирована задолженность по зарплате на сумму более 20 миллионов рублей. Вы вели надзорную работу, обеспечивая защиту конституционных прав граждан, и оперативно реагировали на все случаи несоблюдения закона. Ваша работа с обращениями граждан – это тысячи решённых проблем, тысячи оправданных надежд.

По-прежнему приоритетом в вашей работе остаётся защита детей. Это – ваш вклад в будущее нашей области, в её светлое и, хочется надеяться, мирное завтра.

Вы очень много сделали и для поддержки наших военных. От плетения сетей до сбора гуманитарной помощи, от детских писем до сдачи крови – каждый ваш жест, каждое ваше действие пронизано глубокой любовью к Родине и безграничной заботой о наших защитниках.

Сегодня мы отдаём дань уважения вашему труду, вашему профессионализму, вашему благородному служению. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, укрепления вашей веры в справедливость и благодарности тех, чьи права и безопасность вы защищаете! Спасибо вам за всё!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые ветераны и сотрудники прокуратуры Борисовского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура России представляет собой один из ключевых институтов государственной власти, который обеспечивает защиту конституционных прав и свобод граждан, а также охраняемых законом интересов общества и государства.

Сотрудники прокуратуры Борисовского района с честью выполняют свой долг, принципиально и ответственно относятся к поставленным перед ними задачам. Они вносят весомый вклад в развитие нашего района как территории, где правовые механизмы эффективно защищают интересы людей и государства.

В этот праздничный день выражаю особую признательность ветеранам, для которых защита законности и правопорядка стала делом жизни. Вы накопили богатый опыт и заложили достойные традиции, которые сегодня являются фундаментом для нового поколения работников прокуратуры.

Уважаемые работники Борисовской прокуратуры! Примите слова искренней благодарности за вашу добросовестную службу. От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в укреплении законности и правопорядка на территории Борисовского района!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА

■ наше интервью

На страже закона и справедливости

12 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Накануне праздника состоялся разговор с исполняющим обязанности прокурора Борисовского района советником юстиции Дмитрием ГЕРАСИМЕНКО. Он рассказал о функциях прокуратуры, задачах, стоящих перед ней, а также об особенностях ушедшего года.

– Дмитрий Игоревич, может быть, появились новые взгляды историков на цели создания прокуратуры в России?

– Общепринятая история утверждает, что 12 января 1722 года Именным Высочайшим Указом Петра I учреждена должность Генерал-прокурора, в котором сказано: «Надлежит быть при Сенате Генерал-прокурору и Обер-прокурору, а также во всякой Коллегии по прокурору, которые должны будут рапортовать Генерал-прокурору».

– А что, на Ваш взгляд, побудило Петра принять такое решение?

– Зло и несправедливость. Так что Петром I при создании прокуратуры ставилась задача «уничтожить или ослабить зло, прорастающее из беспорядков в делах, несправедливости, взяточничества и беззакония». А всего перечисленного во времена царствования царя-реформатора было предостаточно.

– Времени с того момента пошло немало. Что изменилось в этом смысле?

– С тех пор наше государство пережило немало потрясений и преобразований, однако прокуратура неизменно занимала уникальное положение в его структуре, а работники прокуратуры всегда стояли на страже законности. Хочу подчеркнуть, что история ведомства написана лучшими юристами России. Как и ранее, их отличают не только уровень профессиональной подготовки, но и высокие этические, культурные и моральные качества.

– В век доступности информации, в том числе и правовой, значение прокуратуры снижается?

– Наоборот. Органы прокуратуры в настоящее время считаются консультациями по правовым вопросам для граждан, ответы на которые они не могут получить самостоятельно в других органах и организациях. Да, действительно, правовой информации предостаточно, но разобраться

в ней простому гражданину, да и не только, весьма сложно. То, что прокуратура как надзорный орган востребована, подтверждает и работа нашего коллектива, которым в течение года рассмотрены десятки обращений граждан на предмет соблюдения законности.

– Расскажите о коллективе прокуратуры Борисовского района.

– Оперативный штат работников прокуратуры небольшой. В настоящее время я исполняю обязанности прокурора района, так как прежде занимавший эту должность Александр Богатырёв приказом Генерального прокурора РФ с 13 декабря 2024 года назначен на должность прокурора Белгородского района. В штат также входят старший помощник прокурора района Ульяна Воронцова и помощник прокурора района Евгений Савченко. Есть работники, которые добросовестно трудятся в нашем коллективе на протяжении трёх десятков лет. Это старший специалист Рита Рогоуленко и водитель Вячеслав Кисиль.

– Приоритеты работы не поменялись?

– Как и прежде, приоритетом нашей деятельности является верховенство закона. От качества и оперативности прокурорской работы во многом зависит решение важнейших вопросов в повседневной жизни. На прокуратуру возложен широкий круг обязанностей во всех ключевых сферах деятельности государства. И в основе каждой из них лежит принцип справедливости.

– Что было особенного в работе прокуратуры Борисовского района в прошедшем году?

– В 2024 году основной упор надзорной деятельности был направлен на соблюдение прав и свобод человека и гражданина, в том числе трудовых и жилищных прав, соблюдение законности в сфере ЖКХ, в деле охраны окружающей природной среды. Кроме того, мы осуществляли защиту прав субъектов предпринимательской деятельности, проводили работу по соблюдению законности в области безопасности дорожного движения, в которых было выявлено наибольшее число нарушений закона, для устранения которых принимались меры прокурорского реагирования.

– На что были направлены основные усилия прокуратуры?

– Важной задачей наших работников являлось поддержание государственного обвинения по уголовным делам, основную массу которых составляли такие преступления, как убийства, кражи, мошенничества, в том числе с использованием так называемых курьеров, хранение наркотических средств, причинение побоев и различной степени тяжести вреда здоровью, неисполнение родителями алиментных обязательств на содержание несовершеннолетних детей. Все виновные лица на основании судебных актов были привлечены к уголовной ответственности.

– Ваши пожелания коллегам в связи с профессиональным праздником.

– Поздравляю сотрудников прокуратуры с праздником! Самые искренние пожелания хочу направить не только в их адрес, но и всем жителям Борисовского района. В наступившем году желаю всем терпения, мужества, сплочённости, мирного неба в сложившихся непростых жизненных условиях, а также крепкого здоровья и благополучия.

Подготовил Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА



Дмитрий Герасименко



Вячеслав Кисиль и Рита Рогоуленко

